



11名南宁萌娃看冰灯、观雪雕……

广西“小砂糖橘” 龙江嗨玩10天 引全网围观

本报讯(记者 万佳)1月3日14时,11个广西“小砂糖橘”从哈尔滨乘坐近20个小时的火车到达祖国最北端——漠河。这里距离他们的家乡广西有4000多公里远,温差近60度。这些来自广西南宁萌娃都是3—6岁的学龄前儿童,到达哈尔滨第一天就因为统一身穿橘红色的羽绒服和帽子,整齐划一的队形迅速在网上蹿红,被网友戏称“广西‘小砂糖橘’勇闯哈尔滨”。在各大短视频平台上,广西“小砂糖橘”的短视频和直播连续两天冲上热搜,3日下午“中国消防救援”在漠河消防站的直播间里,坐等“小砂糖橘”出现的网友就超过20万。据不完全统计,全网有200多万网友在各个直播间追看“小砂糖橘”行程。

坐30多个小时火车抵哈 要在黑龙江嗨玩10天

在广西“小砂糖橘”勇闯哈尔滨的短视频评论区里,许多网友为这些小娃娃操碎了心,有的看视频数人数,就怕走丢了;有的担心孩子们太小,怕不适应北方生活。组织这次行程的广西某教育机构刘奔说,跨越4000多公里的长途旅行对这些孩子来说是第一次。在三名老师的带领下,“小砂糖橘”们坐了30多个小时的火车,从祖国西南边到东北。“此次在黑龙江进行10天的研学活动,他们在哈尔滨去了索菲亚教堂,去了中央大街,去



广西“小砂糖橘”勇闯冰雪大世界。
“哈报手机记者”陈刚摄

了冰雪大世界、太阳岛雪博会,孩子们看见雪之后特别兴奋,直接躺雪地上滚来滚去。”刘奔说,孩子们还去了雪乡看雪,去滑雪场滑雪。在滑雪场,孩子们在滑雪教练的指导下穿上雪板,小心翼翼地在雪上滑,虽然动作有些笨拙,滑起来却有模有样。在雪乡,孩子们坐上了马拉爬犁,隔着屏幕都能听到他们的笑声不断。晚上,孩子们挤在铺满东北大花的火炕上,化身东北娃,感受东北传统民俗文化。

“母后大人”也羡慕儿子 各地“王子公主”蠢蠢欲动

“我们2018年就开始组织孩子们冬天来哈尔滨游学,这次来哈尔滨也是早就定下来的行程。”刘奔说,没想到正好赶上哈尔滨爆火,孩子们受到了无限宠爱,也成了网红“砂糖橘王子和公主殿下”。

3日晚,11个萌娃到达漠河后,当地文旅部门马上与带队老师取得联系,帮助孩子们顺利完成漠河之旅。孩子们入住漠河北宏村,计划4日到北极村看极光和最北消防站。

记者联系到一位“小砂糖橘殿下”的妈妈,她说:“孩子的这次‘勇闯哈尔滨’太幸运了,太受宠了!哈尔滨人太好了!每天跟孩子视频,他兴奋得手舞足蹈,每天在哈尔滨玩什么、吃什么,描述得特别清楚。我也特别兴奋,我还没去过哈尔滨呢!我也想去!我羡慕我儿子!”

“这次黑龙江之行,我们感受到了黑龙江人的最大热情。”带队老师说,每年冬天的哈尔滨之行都是我们的保留项目,接下来,1月末我们还要组织第三批学生来哈游学,他们会等到家里哥哥姐姐放假跟他们一起来哈尔滨,届时将有更多“小砂糖橘”勇闯哈尔滨。

在各个“小砂糖橘殿下勇闯哈尔滨”视频的评论区,各地网友也纷纷表态:等着看我大四川的小熊猫;湖南小辣椒也快要冲了;能不能等等西安小肉夹馍;广东也快放假了,小叉烧包加油……

这个冰雪季,冰城承包了全国小花朵

云南“迷你野生菌”驾到 萌娃爸爸通过本报 感谢冰城热情款待

本报讯(记者 万佳)2日上午,云南西双版纳的小伍哥正在自家经营的民宿内喝茶,手机“丁零当啷”一顿响。小伍哥打开一看,全是女儿小橘子在哈尔滨的短视频。他在新晚报微信视频号“云南‘野生菌幼崽’抵达哈尔滨”的短视频下留言说,“紫色羽绒服的是我女儿”。短短几个小时,他的留言获得了3000多位网友的点赞,留言回复更多达几十条。哈尔滨网友说“在哈尔滨您放心,哈尔滨1000万人民给你照看得妥妥的。”

3日凌晨,来自云南西双版纳一家私立幼儿园20名小朋友在4名老师的带领下,乘飞机来到哈尔滨,因为统一头戴灰色的小浣熊帽,被网友戏称云南“迷你野生菌”。他们将在老师的带领下开启全新的哈尔滨冰雪之旅。

“野生菌殿下”最小才3岁 傣族小姑娘花式撒欢儿

今年6岁的小橘子大名叫玉罕欣,是个活泼开朗的傣族小女孩。女儿第一次独自出远门,当父母肯定是要担心的。从2日下午整队出发开始,带队老师就把孩子们的照片和视频不断发布到家长群里,让家长放心。

小伍哥说:“这些孩子最小的才3岁多,2日下午从西双版纳出发,到昆明坐飞机再转机郑州,到达哈尔滨机场已经半夜了。家长们都不睡觉拿着手机等老师的消息,一直等到他们到宾馆安顿下来。”

3日早上,小橘子醒了之后吃过早饭,就和小伙伴出发去坐马拉爬犁。看了中央大街的欧式建筑,还在铜马车上照了像。之后,老师带着孩子们到雪地上撒欢儿。

在老师发来的视频里,孩子们排成一排欢快地跑起来,小橘子甚至还躺在雪地上,摆成一个“大”字。中午,老师发来小橘子和小伙伴午餐的照片。“我的天啊,这么大盘,孩子们根本吃不完

啊。”小伍哥说,“这回可真见识到东北菜码到底啥样了,肉啊,菜啊,满满一桌子。”

“野生菌爸爸”感谢冰城人民 邀请大家去西双版纳玩儿

在视频中,女儿蹦蹦跳跳特别开心,小伍哥和妻子看了都很高兴。“因为云南没有冬天,最冷的时候都20多度,孩子们从来没有看过雪,特别向往北方有雪的冬天。”小伍哥说,这次学校提前几个月就组织了这次哈尔滨之行。临出发前,还让家长提前准备羽绒服等防寒服装,统一购买了帽子。此次云南“野生菌殿下”哈尔滨冰雪之旅一共五天行程,之后他们还会去冰雪大世界、太阳岛雪博会、索菲亚教堂等旅游景点。

“通过《新晚报》,我想对我女儿说,在哈尔滨好好玩、玩得开心,爸爸妈妈看到你开心,我们也很开心。”小伍哥说,感谢哈尔滨市民的热情款待,也欢迎哈尔滨的朋友来西双版纳玩。

3日晚,“武汉热干面小殿下进击哈尔滨,哈尔滨人速速赶来接驾”的视频又在网上攒了一拨热度。

随着中小寒假来临,预计近期将有大批中小寒假研学团队陆续抵达哈尔滨。有的网友说,这拨压力给到了尔滨。哈尔滨市民说,老铁请放心,哈尔滨整座城市都是游乐园,全市市民集体给您看孩子!



傣族小姑娘玉罕欣在雪地里撒欢儿。
照片由受访者提供

激情迎亚冬 冰雪暖世界